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U nastavu teksta prenosimo govor predsjednice Banke Hrane g-đe Marine Medojević sa
završne manifestacije realizovane novogodišnje humanitarne akcije "Podari radost". "Poštovani
predstavnici Dnevnih centara, Resursnog centra , draga djeco, poštovani donatori, učesnici
našeg programa, dragi naši volonteri. Zadovoljstvo mi je da sam u prilici da Vas pozdravim i
zahvalim sto ste danas sa nama. Zahvaljujući svima Vama bili smo u mogućnosti da
realizujemo ovu višednevnu akciju sa ciljem da našim dragim prijateljima iz Resursnog centra i
svih Dnevnih centara koje imamo danas na prostoru Crne Gore podarimo radost. Ovo je onaj
dio godine, kada svi zaslužujemo da budemo srećni. Ova godina je bila teška i bremenita
problemima. Na njenom kraju, svi zaslužujemo malo radosti, solidarnosti i ljubavi.
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   Danas smo svi na dobitku. Možda više mi koji dajemo od srca, nego naši dragi prijatelji koji
primaju poklone. Možda ne možemo promjeniti svijet, ali možemo izmamiti osmjeh i iskru u
vašim očima. Život možda nije bio pravedan prema svima, ali uvijek će postojati ljudi širokog
srca i dobre i plemenite duše. Radost što smo bili u mogućnosti da napravimo jednu ovakvu
manifestaciju upravo za njih, radost što možemo da im poklonimo ukrašene jelke koje će ih,
nadamo se, još dugo podsjećati na ovaj dan, radost što će djeca iz ustanova koja su sa nama
ponijeti pune ruke poklona za svoje drugare. Mislim da je plemenitost i humanost spojila danas
sve nas i želim da vama i svima nama poželim da će je biti još više u godini koja nam dolazi.
Podijelila bih sa vama podatak da je Banka Hrane Crne Gore uspjela da za nepune tri godine
svoga postojanja stigne do preko 24 000 ugroženih, da pomogne oko 77 organizacija sa
hranom i da podijeli preko 67 tona hrane. Sarađujuci sa TV “Vijesti” svake sedmice smo u prilici
da na licu mjesta vidimo siromaštvo ljudi širom Crne Gore i moram da apelujem da svi zajedno
pomognemo ugroženima koliko možemo. Stopa siromaštva je po zvaničnim podacima
zabilježila veliki rast sa 6,6% do 9,3%, što znači da je oko 60 000 ljudi u Crnoj Gori imalo
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primanja manja od 175eura. Da ne bi kvarili raspoloženje sa ovim ozbiljnim podacima koristim
priliku da se zahvalim svim donatorima koji su sarađujući sa Bankom Hrane na ovom projektu
pokazali društvenu odgovornost i veliko srce za nasu djecu. Nadamo se da će tako biti i
ubuduće."
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